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/ "e1a oag! Ti €xoupe €dw; \
papuatakia éva cwpo!
Mo akoUOTE PE TTPOCEKTIKA AUTO TTOU BEAW
TWPA VA oG TTW
Ta ypduparta av evwbouyv,
ME TOV TPOTTO TOV CWOTO,
AECEIC QTIAXVOUV OTO AETTTO! /
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Mupp..., T€Asia!
NEEeIC €gTiata Eva owpod!
Kail Twpa; Ti va TIG KAVW; 206 pLTwW.
MapakdTw TTPOXWPENAOTE, TNV AUON Yia va

Bpeite. [ ]
KoukAa
. MTTAAQ
TTapKo TTaidw

[ OTTITI ]
KaAokaipl
OXOAgio
[ Toudi ] [ KOPITOl ]
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Ma, vain!!! To Bprika! @a kavw OTI YOou EITTE N KUpPia 0TO OXOAEIO.
Tig AeCOUAEG av EVWOw, TTPOTACOUAEG TTOAAEG Ba @TIALW. Ki av auTég o€
MIa ogIpd TIG BAAW, 1I0TOPIOUAQ UTTOPEI va Byel 0TO 11 KAl @I
lowg kai pia yépa, yivw oTToudaiog ouyypa@Eac.
Opwg wy! Ti €yive edw; Mou Trepicoewe n AEEN aTriTl. KAtTou TTpETTEl va

F\/mv[%d)\w. Ti va Kavw; j
v ~ w w
TTadi [ TTaidw [ MTTGAQ ]
\ J J

7~ N N
KaAoKaipl KAgivouv oX0oAcio
\ y, y,

oTiTI ] [ KOPITOI ][ TTaidw ] [ KoUkAa ]




/ﬂou va TNV BaAw; Mou va Tnv BaAw; \
Ma yiati TpeAaivoual;
Aev gival uTtoxpewTIKG! Av KaTTOI0 AEEN dEV
TaIPIACel, atTAd, dev TNV XpnoipoTtroiw. Ol
AECEIC KI OI TTPOTACEIG AV CWOTA OEV UTTOUY,
vonua dev Ba Byel kal 61ro10¢ diadoel OTi

YPApw Ba uTTEPOEUTEI. /
b - \ .

TTaudi [ TTaidw [ MTTAAQ ]
. -/ )

7~ N N
KaAoKaipl KAgivouv oX0oAcio
\ y, y,

[ KOPITO!I ] [ TTaidw ] [ KoukAa ]




aAAGlw TIC TaIPIAdW OTTWG BEAW
eyw. Kal avapeoa Toug Badw

OMOPPEG OWOTEC!

/ Kai K&t aképa unv Eexaow va\
oag Tw. OTtav o1 AégeIg uoveg
TOUG VONua dev Bydalouy, TIC @
GAAEG TTIO MIKPEG KAl TWPA Ol @
TTPOTATEIC POU gival / “

[ TTadi ] [ TTaidw

[ KaAOKaipl ] [ KAgivouv

[ OXOAgio ]

[ KOPITOl ] [ TTaidw ] [ KoukAa ]




Tv Agte;
B, To KUTOQEETE,

MOOTOGOVAEC VoL QTLOEETE;



( N

Opwg, &€pw va dlafddleTe, ocic dev
¢épete. N autd KI eyw yia va ocag BonbAow
gijanl edw. Me 10 payikd pou 1o pafdi ol
AECEIC Ba yivouv €IKOVEG OTNV OTIYUN!
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